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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO.       
Às vinte horas do dia cinco do mês de outubro do ano dois mil e vinte, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto.  Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Artur Henrique que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 28ª (vigésima oitava) sessão ordinária do ano 2020, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 ofícios); do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; da Promotoria de Justiça de Bebedouro; do vereador Engenheiro Nasser; do servidor da Casa Miguel Quessada. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - da Promotoria de Justiça de Bebedouro aos vereadores Tota (presidente) e Engenheiro Nasser (2 ofícios). PROJETOS - Projeto de Lei n. 34/2020, de autoria do Poder Executivo, que autoriza doação de Rede de Energia Elétrica à CPFL que especifica. INDICAÇÕES - vereador Engenheiro Nasser - PDT - n. 546/2020 (execução de serviços de podadura de três árvores situadas em frente à casa n. 180 da Rua Pitangueiras, esquina com a Rua Adolfo Pinto, Jardim Ciranda, as quais estão atingindo a rede elétrica); n. 547/2020 (solução dos problemas de rachaduras no muro divisório entre a residência n. 330 da Rua José Pedroza Filho e o terreno da municipalidade, mais conhecido como pracinha da rodoviária, distrito de Botafogo, onde existem enormes árvores); vereador Paulo Bola - MDB - n. 542/2020 (reparos na guia defronte ao número 686 da Rua Roberto Sardinha, Jardim Eldorado, a qual a máquina da Prefeitura danificou ao retirar o lixo existente no local); n. 543/2020 (limpeza com o desentupimento da boca de lobo existente na Rua Francisco Erievaldo de Andrade, defronte ao número 241, Residencial Candinho); n. 544/2020 (limpeza com o desentupimento da boca de lobo existente na Rua Frei Clemente Grassi, defronte ao número 25, Jardim Júlia); n. 545/2020 (reparos na calçada defronte ao número 1320 da Rua Conceição Coimbra da Motta, Jardim União, a qual a máquina da Prefeitura danificou ao retirar o lixo existente no local); vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 541/2020 (estudos para a instalação de um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento das ruas Nilce Rustice Ribeiro e Maria José Bonato, Residencial Moriá). MOÇÕES - n. 79/2020, de autoria dos vereadores Artur Henrique - Democratas -, Prof. Jorge Cardoso - Democratas - e Rogério Mazzonetto - Democratas -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos bombeiros civis voluntários Rogério Cassano, Edpaulo Martins, Márcio Martins e Luciano da Defesa Civil, pela atuação em diversos incêndios em nossa cidade, onde arriscaram a vida, mostraram bravura, sendo fundamentais no apoio dado ao Corpo de Bombeiros no combate a incêndios e à preservação da vida humana. Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Artur Henrique solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 34/2020, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente consultou os edis sobre a inversão das fases do Expediente Palavra Livre e Explicação Pessoal com a Ordem do Dia, para que passassem de imediato à discussão e votação das matérias em pauta. Havendo concordância com a inversão, o presidente consultou os edis sobre o pedido feito na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com o pedido, o Projeto de Lei n. 34/2020 passou a constar da Ordem do Dia. O presidente passou então à Ordem do Dia, propondo ao plenário o adiamento da discussão e votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 5382/2020 para a 30ª sessão ordinária, do dia 13/10, terça-feira, em razão de a Comissão de Justiça e Redação ainda não ter exarado seu parecer à propositura, e, além disso, precisar de mais tempo para fazê-lo. O adiamento foi aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel (José Baptista), Prof. Jorge Cardoso e Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 34/2020, de autoria do Poder Executivo, que autoriza doação de Rede de Energia Elétrica à CPFL, que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Chanel, Dr. Fernando Piffer e Paulo Bola): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Prof. Jorge Cardoso e Silvinho do Pão de Queijo): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Rogério Mazzonetto, Mariangela Mussolini e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Artur Henrique (6min03). Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Não havendo nenhuma outra matéria na Ordem do Dia, o presidente passou à Palavra Livre. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Paulo Bola (8min13), Engenheiro Nasser (12min33), Silvinho do Pão de Queijo (19min54), Juliano Cesar (26min08) e Mariangela Mussolini (35min43). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Paulo Bola (40min09), Engenheiro Nasser (46min40), Artur Henrique (49min56), Silvinho do Pão de Queijo (56min27) e Juliano Cesar (59min44). Encerrada a Explicação Pessoal, e nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 30ª (trigésima) sessão ordinária do ano 2020, a realizar-se dia 13 de outubro, terça-feira, às vinte horas, em virtude do feriado do dia 12, Nossa Senhora Aparecida. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de outubro de 2020. 
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